Veja como fazer o calculo do salario

Férmula 1:

Valor da hora/aula x nimero de aula semanais x 4,5 semanas + 1/6 do total.
Veja este exemplo: Valor da hora/aula = R$ 11,92; nimero de aulas semanais = 40
1° célculo: 11,92 x 40 = R$ 476,80 (para se chegar ao salario semanal);

2° calculo: 476,80 : 6 = R$ 79,46 (para apurar o repouso semanal);

3° célculo: 476,80 + 79,46 = R$ 556,26 (salario semanal mais repouso);

40 célculo: 556,26 x 4,5 = R$ 2.503,20 (salario mensal)

Férmula 2:

Valor hora/aula x nUmero de aulas semanais x 5,25.
Exemplo: 11,92 x 40 x 5,25 = R$ 2.503,20 (salario mensal).



